
ПРОТОКОЛ № 101
заседания лицензионной комиссии Республики Татарстан по лицензированию деятельности по управлению многоквартирными домами


г. Казань, ул. Дзержинского, 10                                                               15 июля 2022 год                                                                                                                                                                                    
кабинет 304                                                                                                         13:00-13:40                                                                                                                                                                                                                                                                                                          
 
Общее количество членов Комиссии 15 человек.
На заседании присутствовали 9 человек:
Фролов Алексей Михайлович – заместитель председателя Комиссии
Кашапова Юлдуз Махмутовна – секретарь Комиссии
Члены комиссии: Арсланов Алмаз Ринатович, Садриев Камиль Гайнетдинович, Гаязов Рустам Камилович, Гаврилова Юлия Викторовна, Саттаров Вагиз Сулейманович, Фатыйхов Назиф Фарсыевич, Хакимов Рустам Радифович

Присутствовали иные лица: Сибгатуллина Екатерина Валентиновна – директор ООО «УК «ОБИХОД», Шарафуллин Рамиль Рафилович – генеральный директор ООО «УК «САВИНОВО»

Кворум для принятия решения имеется.

1. Принятие решения о предоставлении (отказе в предоставлении) лицензии на осуществление предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами соискателям лицензии:
- ОБЩЕСТВУ С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «УПРАВЛЯЮЩАЯ КОМПАНИЯ «ОБИХОД» (РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН, РАЙОН ВЕРХНЕУСЛОНСКИЙ, С. ВЕРХНИЙ УСЛОН, ИНН 1683006078);
- ОБЩЕСТВУ С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «УПРАВЛЯЮЩАЯ КОМПАНИЯ «САВИНОВО» (РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН, Г. КАЗАНЬ, ИНН 1685004929).

Первый вопрос.
1) Кашапова Ю.М. проинформировала членов Комиссии о предложении Государственной жилищной инспекции Республики Татарстан (далее - ГЖИ РТ) предоставить лицензию на осуществление предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами ОБЩЕСТВУ С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «УПРАВЛЯЮЩАЯ КОМПАНИЯ «ОБИХОД» (РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН, РАЙОН ВЕРХНЕУСЛОНСКИЙ, С. ВЕРХНИЙ УСЛОН, ИНН 1683006078), о присутствии на заседании по приглашению Комиссии директора ООО «УК «ОБИХОД» Сибгатуллиной Е.В.
Слушали: Сибгатуллину Е.В. о перспективе осуществления предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами.
[bookmark: _GoBack]Фролова А.М., Хакимова Р.Р., Садриева Р.Г., Саттарова В.С. с вопросами к Сибгатуллиной Е.В. 
Фролова А.М. с предложением об отложении принятия решения до получения информации Главы Верхнеуслонского муниципального района Республики Татарстан Зиатдинова М.Г.

Голосовали за отложение принятия решения о предоставлении (отказе в предоставлении) лицензии ООО «УК «ОБИХОД»: 
«За» - 9, «против» - 0, «воздержались» - 0 

Решили: отложить принятие решения о предоставлении (отказе в предоставлении) лицензии на осуществление предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами ОБЩЕСТВУ С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «УПРАВЛЯЮЩАЯ КОМПАНИЯ «ОБИХОД» (РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН, РАЙОН ВЕРХНЕУСЛОНСКИЙ, С. ВЕРХНИЙ УСЛОН, ИНН 1683006078) до очередного заседания лицензионной комиссии (ст. 201 ЖК РФ).

2) Кашапова Ю.М. проинформировала членов Комиссии о предложении ГЖИ РТ предоставить лицензию на осуществление предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами ОБЩЕСТВУ С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «УПРАВЛЯЮЩАЯ КОМПАНИЯ «САВИНОВО» (РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН, Г. КАЗАНЬ, ИНН 1685004929), о присутствии на заседании по приглашению Комиссии генерального директора ООО «УК «САВИНОВО» Шарафуллина Р.Р.
Слушали: Шарафуллина Р.Р. о перспективе осуществления предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами.
Фролова А.М., Садриева К.Г., Арсланова А.Р., Хакимова Р.Р., Гаврилову Ю.В. с вопросами к Шарафуллину Р.Р.

Голосовали за предоставление лицензии:
«За» - 9, «против» - 0, «воздержались» - 0
	
Решили: предоставить лицензию на осуществление предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами ОБЩЕСТВУ С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «УПРАВЛЯЮЩАЯ КОМПАНИЯ «САВИНОВО» (РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН, Г. КАЗАНЬ, ИНН 1685004929) (ст. 201 ЖК РФ).


Протокол составлен и подписан 18 июля 2022 года


Председатель заседания                                                                                А.М. Фролов    


Секретарь Комиссии                                                                                    Ю.М. Кашапова  
