
ПРОТОКОЛ № 76
заседания лицензионной комиссии Республики Татарстан по лицензированию деятельности по управлению многоквартирными домами


г. Казань, ул. Дзержинского, 10                                                      14 января 2020 года                                                                                                                                                                                                                     
кабинет 312                                                                                                    09:00- 09:50                                                                                                                                                                                                                                                                                                          
 

Общее количество членов Лицензионной комиссии 15 человек.

На заседании  присутствовали 9 человек:
Фролов Алексей Михайлович – заместитель председателя лицензионной комиссии
Члены комиссии: Арсланов Алмаз Ринатович, Валеев Ленар Сайделович, Садриев Камиль Гайнетдинович, Гаязов Рустам Камилович, Фатыйхов Назиф Фарсыевич, Хакимов Рустам Радифович, Барышев Александр Георгиевич, Застела Михаил Юрьевич

Присутствовали иные лица: Рахимов Ильдар Ринатович – генеральный директор ООО «УК «ГОСТ», Ризатдинов Айдар Радикович – директор ООО «ТРИНИТИ», Широкова Юлия Вячеславовна – директор ООО УК «АКВИЛОН», мэр г. Иннополис Шагалеев Руслан Ринатович, Мунасипов Р.Г.  – заместитель руководителя исполнительного комитета Верхнеуслонского муниципального района,  Тухватуллин Азат Анасович - учредитель  ООО «ТРИНИТИ», Кобченко Руслан Геннадьевич – учредитель ООО «СОВРЕМЕННЫЙ ГОРОД», Ситдиков С.А. – начальник управления городского хозяйства и жизнеобеспечения населения исполнительного комитета  г. Набережные Челны

В связи с отсутствием секретаря лицензионной комиссии Кашаповой Ю.М., ведение протокола поручается члену лицензионной комиссии Хакимову Рустаму Радифовичу 

Кворум для принятия решения имеется.

Повестка дня:

1. Принятие решения о предоставлении (отказе в предоставлении) лицензии на осуществление предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами соискателям лицензии: 
1) ОБЩЕСТВУ С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «УПРАВЛЯЮЩАЯ КОМПАНИЯ «ГОС-СТАНДАРТ»  (г. Казань, ИНН 1658207630);
2) ОБЩЕСТВУ С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «СОВРЕМЕННЫЙ ГОРОД» (г. Набережные Челны, ИНН 1650382655);
3) ОБЩЕСТВУ С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «ТРИНИТИ» (РТ, Верхнеуслонский район, г. Иннополис, ИНН 1615014955); 
4) ОБЩЕСТВУ С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ УПРАВЛЯЮЩАЯ  КОМПАНИЯ  «АКВИЛОН»  (г. Набережные Челны, ИНН 1650384853). 

Первый вопрос.
1) Хакимов Р.Р. проинформировал членов лицензионной комиссии об отложении на предыдущем заседании принятия решения о предоставлении лицензии ОБЩЕСТВУ С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «СОВРЕМЕННЫЙ ГОРОД» (ООО «СОВРЕМЕННЫЙ ГОРОД»), г. Набережные Челны, ИНН 1650382655, о приглашении на заседание директора соискателя лицензии Хусаиновой Г.Р., о получении 10.01.2020 письма ООО «СОВРЕМЕННЫЙ ГОРОД» о невозможности присутствия на заседании директора в связи с болезнью, и присутствии на заседании учредителя соискателя лицензии Кобченко Р.Г.

Слушали: Кобченко Р.Г. о перспективе осуществления предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами.

Хакимова Р.Р., Фролова А.М., Фатыйхова Н.Ф., Садриева К.Г., Застелу М.Ю. с вопросами к учредителю ООО «СОВРЕМЕННЫЙ ГОРОД» Кобченко Р.Г.

Ситдиков С.А. проинформировал о ситуации в сфере жилищно-коммунального хозяйства на территории муниципального района
Представитель исполнительного комитета г. Набережные Челны Ситдиков С.А. высказал мнение о поддержки решения Лицензионной комиссии в случае принятия решения о выдаче лицензии ООО «СОВРЕМЕННЫЙ ГОРОД».

Голосовали за предоставление лицензии ОБЩЕСТВУ С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «СОВРЕМЕННЫЙ ГОРОД»:
«За» - 9,  «против» - 0, «воздержались» - 0 

Решили: предоставить лицензию на осуществление предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами ОБЩЕСТВУ С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «СОВРЕМЕННЫЙ ГОРОД» (г. Набережные Челны, ИНН 1650382655) (ст. 201 ЖК РФ).

2) Хакимов Р.Р. проинформировал членов лицензионной комиссии о направлении ГЖИ РТ  09.01.2020 в лицензионную комиссию предложения о предоставлении   лицензии  на осуществление предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами ОБЩЕСТВУ С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ УПРАВЛЯЮЩАЯ  КОМПАНИЯ  «АКВИЛОН»  (г. Набережные Челны, ИНН 1650384853), присутствии по приглашению на заседании директора соискателя лицензии Широковой Ю.В.

Слушали: Широкову Ю.В. о перспективе осуществления предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами.
Фролова А.М., Фатыхова Н.Ф, Валеева Л.С. с вопросами к директору ООО УК «АКВИЛОН» Широковой Ю.В. 

Представитель исполнительного комитета г. Набережные Челны Ситдиков С.А. высказал мнение о поддержки решения Лицензионной комиссии в случае принятия решения о выдаче лицензии ООО УК «АКВИЛОН».

Голосовали за предоставление лицензии:
«За» - 9,  «против» - 0, «воздержались» - 0

Решили: предоставить лицензию на осуществление предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами ОБЩЕСТВУ С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ УПРАВЛЯЮЩАЯ  КОМПАНИЯ  «АКВИЛОН»  (г. Набережные Челны, ИНН 1650384853) (ст. 201 ЖК РФ).

3) Хакимов Р.Р. проинформировал членов лицензионной комиссии об отложении на предыдущем заседании  принятия решения о предоставлении лицензии ОБЩЕСТВУ С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «ТРИНИТИ» (Республика Татарстан, Верхнеуслонский район, г. Иннополис, ИНН 1615014955), о присутствии по приглашению на заседании директора соискателя лицензии Ризатдинова А.Р., мэра г. Иннополис Шагалеева Р.Р., заместителя руководителя исполнительного комитета Верхнеуслонского муниципального района представителя исполнительного комитета Верхнеуслонского муниципального района Мунасипова Р.Г.  

Слушали: Ризатдинова А.Р. о перспективе осуществления предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами.

Фролова А.М., Фатыхова Н.Ф, Валеева Л.С. с вопросами к директору ООО «ТРИНИТИ» Ризатдинову А.Р.

[bookmark: _GoBack]Заместитель руководителя исполнительного комитета Верхнеуслонского муниципального района Мунасипов Р.Г. высказал мнение о поддержки решения Лицензионной комиссии в случае принятия решения о выдаче лицензии ООО «ТРИНИТИ», мэр г. Иннополис Шагалеев Р. Р. поддержал мнение ИК МО.

Голосовали за предоставление лицензии ОБЩЕСТВУ С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «ТРИНИТИ»: 
«За» - 9,  «против» - 0, «воздержались» - 0 

Решили: предоставить лицензию на осуществление предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами ОБЩЕСТВУ С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «ТРИНИТИ» (Республика Татарстан, Верхнеуслонский район, г. Иннополис, ИНН 1615014955) (ст. 201 ЖК РФ).

4) Хакимов Р.Р. проинформировал членов лицензионной комиссии об отложении на предыдущем заседании принятия решения о предоставлении лицензии ОБЩЕСТВУ С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «УПРАВЛЯЮЩАЯ КОМПАНИЯ «ГОС-СТАНДАРТ»  (ООО «УК «ГОСТ»), г. Казань, ИНН 1658207630, о приглашении на заседание учредителя соискателя лицензии Маринина Ю.А., присутствии по приглашению на заседании генерального директора Рахимова И.Р. 

Слушали: Рахимова И.Р. об отсутствии на заседании учредителя в связи с его болезнью, направлении 25.12.2019 в адрес лицензионной комиссии письма учредителя Маринина Ю.А. об отсутствии возражения о смене наименования юридического лица. 

Фролова А.М., Садриева К.Г. с вопросами к генеральному директору ООО «УК «ГОСТ» Рахимову И. Р.

Голосовали за предоставление лицензии ОБЩЕСТВУ С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «УПРАВЛЯЮЩАЯ КОМПАНИЯ «ГОС-СТАНДАРТ»:
«За» - 9,  «против» - 0, «воздержались» - 0 

Решили: предоставить лицензию на осуществление предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами ОБЩЕСТВУ С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «УПРАВЛЯЮЩАЯ КОМПАНИЯ «ГОС-СТАНДАРТ» (г. Казань, ИНН 1658207630) (ст. 201 ЖК РФ).



Протокол составлен и подписан  15.01.2020 года


Председатель заседания                                                                    А.М. Фролов    

Секретарь заседания                                                                          Р.Р. Хакимов  
