
ПРОТОКОЛ № 94
заседания лицензионной комиссии Республики Татарстан по лицензированию деятельности по управлению многоквартирными домами

г. Казань, ул. Дзержинского, 10                                                       21 декабря 2021 года                                                                                                                                                                                    
кабинет 312                                                                                                         09:00-09:40                                                                                                                                                                                                                                                                                                          
 
Общее количество членов Комиссии 15 человек.
На заседании присутствовали 12 человек:
Фролов Алексей Михайлович – заместитель председателя лицензионной комиссии
Кашапова Юлдуз Махмутовна – секретарь лицензионной комиссии
Члены комиссии: Арсланов Алмаз Ринатович, Барышев Александр Георгиевич, Валеев Ленар Сайделович, Садриев Камиль Гайнетдинович, Застела Михаил Юрьевич, Саттаров Вагиз Сулейманович, Романов Дмитрий Сергеевич, Фатыйхов Назиф Фарсыевич, Хакимов Рустам Радифович, Губеев Марат Хуснуллович

Присутствовали иные лица: Миронов Олег Владимирович – директор ООО УК «КОМФОРТ СИТИ», Каналин Леонид Михайлович – директор ООО «СК СМАРТКОМФОРТ»

Кворум для принятия решения имеется.

Повестка дня:
1. Принятие решения о предоставлении (отказе в предоставлении) лицензии на осуществление предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами соискателям лицензии: 
1) ОБЩЕСТВУ С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ УК «КОМФОРТ СИТИ» (РТ, г. Казань, ИНН 1658108132);
2) ОБЩЕСТВУ С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «СЕРВИСНАЯ КОМПАНИЯ СМАРТКОМФОРТ» (РТ, г. Казань, ИНН 1660351470).
2. Утверждение графика проведения квалификационных экзаменов на 2022 год.

Первый вопрос.
1) Кашапова Ю.М. проинформировала членов Комиссии о предложении ГЖИ РТ предоставить лицензию на осуществление предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами ОБЩЕСТВУ С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ УК «КОМФОРТ СИТИ» (РТ, г. Казань, ИНН 1658108132), о присутствии на заседании по приглашению Комиссии директора ООО УК «КОМФОРТ СИТИ» Миронова Олега Владимировича.
Слушали: Миронова О.В. о перспективе осуществления предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами.
Фролова А.М., Хакимова Р.Р., Застелу М.Ю., Валеева Л.С. с вопросами к Миронову О.В.
Голосовали за предоставление лицензии:
«За» - 12, «против» - 0, «воздержались» - 0
	Решили: предоставить лицензию на осуществление предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами ОБЩЕСТВУ С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ УК «КОМФОРТ СИТИ» (РТ, г. Казань, ИНН 1658108132) (ст. 201 ЖК РФ).

2) Кашапова Ю.М. проинформировала членов Комиссии о предложении ГЖИ РТ предоставить лицензию на осуществление предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами ОБЩЕСТВУ С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «СЕРВИСНАЯ КОМПАНИЯ СМАРТКОМФОРТ» (РТ, г. Казань, ИНН 1660351470), о присутствии на заседании по приглашению Комиссии директора ООО «СК СМАРТКОМФОРТ» Каналина Леонида Михайловича. 
Слушали: Каналина Л.М. о перспективе осуществления предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами.
Фролова А.М., Садриева К.Г., Застелу М.Ю. с вопросами к Каналину Л.М.

Голосовали за предоставление лицензии:
«За» - 12, «против» - 0, «воздержались» - 0
	
Решили: предоставить лицензию на осуществление предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами ОБЩЕСТВУ С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «СЕРВИСНАЯ КОМПАНИЯ СМАРТКОМФОРТ» (РТ, г. Казань, ИНН 1660351470) (ст. 201 ЖК РФ).

Второй вопрос.
Кашапова Ю.М. проинформировала членов лицензионной комиссии о проведении последнего экзамена в текущем году 24 декабря, проведении экзаменов в 2022 году на базе Учебного центра КГАСУ, об утверждении графика проведения квалификационных экзаменов на 2022 год. График проведения экзаменов представлен для ознакомления членам Комиссии.

Голосовали за утверждение графика проведения квалификационных экзаменов на 2022 год:
«За» - 12, «против» - 0, «воздержались» - 0

Решили: утвердить график проведения квалификационных экзаменов лицензионной комиссией Республики Татарстан по лицензированию деятельности по управлению многоквартирными домами на 2022 год.


Протокол составлен и подписан 21.12.2021 года


Председатель заседания                                                                                А.М. Фролов    
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