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Общее количество членов Комиссии 15 человек.
На заседании присутствовали 11 человек:
Фролов Алексей Михайлович – заместитель председателя Комиссии
Кашапова Юлдуз Махмутовна – секретарь Комиссии
Члены комиссии: Арсланов Алмаз Ринатович, Валеев Ленар Сайделович, Садриев Камиль Гайнетдинович, Застела Михаил Юрьевич, Гаязов Рустам Камилович, Саттаров Вагиз Сулейманович, Романов Дмитрий Сергеевич, Фатыйхов Назиф Фарсыевич, Хакимов Рустам Радифович

Присутствовали иные лица: Хакимзянов Альберт Исламович - директор ООО «УК «ЗЕЛЁНОЕ»

Кворум для принятия решения имеется.

1. Принятие решения о предоставлении (отказе в предоставлении) лицензии на осуществление предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами соискателю лицензии ОБЩЕСТВУ С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «УПРАВЛЯЮЩАЯ КОМПАНИЯ «ЗЕЛЁНОЕ» (РТ, г. Зеленодольск, ИНН 1673001144).
2. Информация о результатах квалификационного экзамена, проведенного 31.03.2022.
 
Первый вопрос.
Кашапова Ю.М. проинформировала членов Комиссии об отложении принятия решения о предоставлении (отказе в предоставлении) лицензии на осуществление предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами ОБЩЕСТВУ С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «УПРАВЛЯЮЩАЯ КОМПАНИЯ «ЗЕЛЁНОЕ» (РТ, г. Зеленодольск, ИНН 1673001144) на предыдущем заседании до получения информации Исполнительного комитета Зеленодольского муниципального района Республики Татарстан.
Хакимов Р.Р. проинформировал членов Комиссии о получении ответа руководителя Зеленодольского муниципального района Республики Татарстан Ганиева И.Р. о поддержки решения Комиссии в случае принятия ею положительного решения (предоставить лицензию) в отношении ООО «УК «ЗЕЛЁНОЕ».
Слушали: Хакимзянова А.И. о перспективе осуществления предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами.

Фролова А.М. с вопросами к Хакимзянову А.И.

Голосовали за предоставление лицензии:
«За» - 11, «против» - 0, «воздержались» - 0
	
Решили: предоставить лицензию на осуществление предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами ОБЩЕСТВУ С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «УПРАВЛЯЮЩАЯ КОМПАНИЯ «ЗЕЛЁНОЕ» (РТ, г. Зеленодольск, ИНН 1673001144) (ст. 201 ЖК РФ).

Второй вопрос.
Кашапова Ю.М. проинформировала членов Комиссии по итогам квалификационного экзамена, проведенного 31.03.2022 года. Информация по результатам квалификационного экзамена представлена для ознакомления членам Комиссии.

Голосовали за принятие к сведению результатов квалификационных экзаменов: 
«За» -11, «против» - 0, «воздержались» - 0

Решили: принять к сведению результаты квалификационного экзамена, проведенного 31.03.2022 года.

Протокол составлен и подписан 19.04.2022 года



Председатель заседания                                                                                А.М. Фролов    


Секретарь Комиссии                                                                                    Ю.М. Кашапова  



