
ПРОТОКОЛ № 102
заседания лицензионной комиссии Республики Татарстан по лицензированию деятельности по управлению многоквартирными домами


г. Казань, ул. Дзержинского, 10                                                             1 августа 2022 год                                                                                                                                                                                    
кабинет 304                                                                                                  15:00-15:40
                                                                                                                                                                                                                                                                                                          
 
Общее количество членов Комиссии 15 человек.
На заседании присутствовали 8 человек:
Фролов Алексей Михайлович – заместитель председателя Комиссии
Кашапова Юлдуз Махмутовна – секретарь Комиссии
Члены комиссии: Арсланов Алмаз Ринатович, Барышев Александр Георгиевич, Садриев Камиль Гайнетдинович, Застела Михаил Юрьевич, Губеев Марат Хуснуллович, Хакимов Рустам Радифович

Присутствовали иные лица: Сибгатуллина Екатерина Валентиновна - директор ООО «УК «ОБИХОД», Токранов Вячеслав Иванович - директор ООО «ЖИЛДОМУПРАВЛЕНИЕ», Ризаев Дамир Наилович - заместитель руководителя Исполнительного комитета Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан, Магизов Марс Венерович - руководитель Рыбно-Слободского городского поселения

Кворум для принятия решения имеется.

1. Принятие решения о предоставлении (отказе в предоставлении) лицензии на осуществление предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами соискателям лицензии:
- ОБЩЕСТВУ С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «УПРАВЛЯЮЩАЯ КОМПАНИЯ «ОБИХОД» (РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН, РАЙОН ВЕРХНЕУСЛОНСКИЙ, С. ВЕРХНИЙ УСЛОН, ИНН 1683006078);
- ОБЩЕСТВУ С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «ЖИЛДОМУПРАВЛЕНИЕ» (РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН, РЫБНО-СЛОБОДСКИЙ РАЙОН, ПГТ РЫБНАЯ СЛОБОДА, ИНН 1675000650). 
2. Информация о результатах квалификационного экзамена, проведенного 15 июля 2022 года.


Первый вопрос.
1) Кашапова Ю.М. проинформировала членов Комиссии об отложении принятия решения о предоставлении (отказе в предоставлении) лицензии на осуществление предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами ОБЩЕСТВУ С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «УПРАВЛЯЮЩАЯ КОМПАНИЯ «ОБИХОД» (РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН, РАЙОН ВЕРХНЕУСЛОНСКИЙ, С. ВЕРХНИЙ УСЛОН, ИНН 1683006078) на предыдущем заседании до получения информации Главы Верхнеуслонского муниципального района Республики Татарстан, о присутствии на заседании по приглашению Комиссии директора ООО «УК «ОБИХОД» Сибгатуллиной Е.В.
Хакимов Р.Р. проинформировал членов Комиссии о получении ответа руководителя ИК Верхнеуслонского муниципального района Республики Татарстан Шакирова И.И. о поддержки решения Комиссии в случае принятия ею положительного решения в отношении ООО «УК «ОБИХОД».
Фролова А.М., Садриева К.Г. с вопросами к Сибгатуллиной Е.В.

Голосовали за предоставление лицензии:
«За» - 8, «против» - 0, «воздержались» - 0
	
Решили: предоставить лицензию на осуществление предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами ОБЩЕСТВУ С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «УПРАВЛЯЮЩАЯ КОМПАНИЯ «ОБИХОД» (РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН, РАЙОН ВЕРХНЕУСЛОНСКИЙ, С. ВЕРХНИЙ УСЛОН, ИНН 1683006078) (ст. 201 ЖК РФ).

2) Кашапова Ю.М. проинформировала членов Комиссии о предложении ГЖИ РТ предоставить лицензию на осуществление предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами ОБЩЕСТВУ С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «ЖИЛДОМУПРАВЛЕНИЕ» (РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН, РЫБНО-СЛОБОДСКИЙ РАЙОН, ПГТ РЫБНАЯ СЛОБОДА, ИНН 1675000650), о присутствии на заседании по приглашению Комиссии директора ООО «ЖИЛДОМУПРАВЛЕНИЕ» Токранова В. И., заместителя руководителя ИК Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан Ризаева Д.Н., руководителя ИК Рыбно-Слободского городского поселения Магизова М. В.

Слушали: Токранова В. И. о перспективе осуществления предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами.
Фролова А.М., Застелу М.Ю., Губеева М.Х. с вопросами к Токранову В.И.
Ризаев Д.Н. проинформировал о ситуации в сфере жилищно-коммунального хозяйства на территории муниципального района.
Магизов М. В. высказал мнение о поддержки решения Лицензионной комиссии в случае принятия решения о предоставлении лицензии ООО «ЖИЛДОМУПРАВЛЕНИЕ».

Голосовали за предоставление лицензии:
«За» - 8, «против» - 0, «воздержались» - 0
	
Решили: предоставить лицензию на осуществление предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами ОБЩЕСТВУ С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «ЖИЛДОМУПРАВЛЕНИЕ» (РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН, РЫБНО-СЛОБОДСКИЙ РАЙОН, ПГТ РЫБНАЯ СЛОБОДА, ИНН 1675000650) (ст. 201 ЖК РФ).

Второй вопрос.
Кашапова Ю.М. проинформировала членов Комиссии по итогам квалификационного экзамена, проведенного 15 июля 2022 года. Информация по результатам квалификационного экзамена представлена членам Комиссии для ознакомления.

[bookmark: _GoBack]Голосовали за принятие к сведению результаты квалификационного экзамена: 
«За» - 8, «против» - 0, «воздержались» - 0

Решили: принять к сведению результаты квалификационного экзамена, проведенного 15 июля 2022 года.


Протокол составлен и подписан 1 августа 2022 года


Председатель заседания                                                                                А.М. Фролов    


Секретарь Комиссии                                                                                    Ю.М. Кашапова  
