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ПРОТОКОЛ № 103
заседания лицензионной комиссии Республики Татарстан по лицензированию деятельности по управлению многоквартирными домами


г. Казань, ул. Дзержинского, 10                                                         14 сентября 2022 год                                                                                                                                                                                    
кабинет 312                                                                                          09:00-09:35
                                                                                                                                                                                                                                                                                                          
 
Общее количество членов Комиссии 15 человек.
На заседании присутствовали 10 человек:
Кашапова Юлдуз Махмутовна – секретарь Комиссии
Члены комиссии: Арсланов Алмаз Ринатович, Барышев Александр Георгиевич, Валеев Ленар Сайделович, Садриев Камиль Гайнетдинович, Застела Михаил Юрьевич, Саттаров Вагиз Сулейманович, Романов Дмитрий Сергеевич, Фатыйхов Назиф Фарсыевич, Хакимов Рустам Радифович

Присутствовали иные лица: Шигапов Айдар Ахметович – заместитель директора ООО «СК «ИННОКОМФОРТ», Игнатов Антон Александрович – директор ООО «СК ДРУЖНЫЙ КВАРТАЛ»

 Кворум для принятия решения имеется.

В связи с отсутствием председателя, заместителя председателя Комиссии, председательствующие функции возлагаются на члена Комиссии Валеева Ленара Сайделовича, выбранного единогласно из числа присутствующих членов Комиссии.

1. Принятие решения о предоставлении (отказе в предоставлении) лицензии на осуществление предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами соискателям лицензии:
- ОБЩЕСТВУ С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «СЕРВИСНАЯ КОМПАНИЯ «ИННОКОМФОРТ» (РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН, ВЕРХНЕУСЛОНСКИЙ РАЙОН, ГОРОД ИННОПОЛИС, ИНН 1683007378);
- ОБЩЕСТВУ С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «СЕРВИСНАЯ КОМПАНИЯ ДРУЖНЫЙ КВАРТАЛ» (РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН, ГОРОД КАЗАНЬ, ИНН 1686015698). 
2. Информация о результатах квалификационных экзаменов, проведенных 26 августа 2022 года.

Первый вопрос.
1) Кашапова Ю.М. проинформировала членов Комиссии о предложении ГЖИ РТ предоставить лицензию на осуществление предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами ОБЩЕСТВУ С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «СЕРВИСНАЯ КОМПАНИЯ «ИННОКОМФОРТ» (РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН, ВЕРХНЕУСЛОНСКИЙ РАЙОН, ГОРОД ИННОПОЛИС, ИНН 1683007378), о присутствии на заседании Комиссии заместителя директора ООО «СК «ИННОКОМФОРТ» Шигапова Айдара Ахметовича вместо заболевшего директора Нижегородова Андрея Юрьевича, приглашенного на заседание.
Слушали: Шигапова А.А. о перспективе осуществления предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами.
Валеева  Л.С.,  Хакимова  Р.Р.,  Застелу  М.Ю.,  Фатыйхова  Н.Ф.  с  вопросами  к Шигапову А.А.

Голосовали за предоставление лицензии:
«За» - 10, «против» - 0, «воздержались» - 0
	
Решили: предоставить лицензию на осуществление предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами ОБЩЕСТВУ С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «СЕРВИСНАЯ КОМПАНИЯ «ИННОКОМФОРТ» (РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН, ВЕРХНЕУСЛОНСКИЙ РАЙОН, ГОРОД ИННОПОЛИС, ИНН 1683007378) (ст. 201 ЖК РФ).

2) Кашапова Ю.М. проинформировала членов Комиссии о предложении ГЖИ РТ предоставить лицензию на осуществление предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами ОБЩЕСТВУ С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «СЕРВИСНАЯ КОМПАНИЯ ДРУЖНЫЙ КВАРТАЛ» (РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН, ГОРОД КАЗАНЬ, ИНН 1686015698), о присутствии на заседании по приглашению Комиссии директора ООО «СК ДРУЖНЫЙ КВАРТАЛ» Игнатова Антона Александровича.
Слушали: Игнатова А.А. о перспективе осуществления предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами.
Валеева Л.С., Хакимова Р.Р., Застелу Ю.М. с вопросами к Игнатову А.А.

Голосовали за предоставление лицензии:
«За» - 10, «против» - 0, «воздержались» - 0
	
Решили: предоставить лицензию на осуществление предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами ОБЩЕСТВУ С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «СЕРВИСНАЯ КОМПАНИЯ ДРУЖНЫЙ КВАРТАЛ» (РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН, ГОРОД КАЗАНЬ, ИНН 1686015698) (РТ, г. Казань, ИНН 1686008700) (ст. 201 ЖК РФ).

Второй вопрос.
Кашапова Ю.М. проинформировала членов Комиссии по итогам квалификационных экзаменов, проведенных 26 августа 2022 года. Информация по результатам квалификационных экзаменов представлена членам Комиссии для ознакомления.

Голосовали за принятие к сведению результатов квалификационных экзаменов: 
«За» - 10, «против» - 0, «воздержались» - 0

Решили: принять к сведению результаты квалификационных экзаменов, проведенных 26 августа 2022 года.
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Председатель заседания                                                                            Л.С. Валеев    


Секретарь Комиссии                                                                                    Ю.М. Кашапова  
