Проверки ГЖИ РТ 

2015 г.

Всего проведено – 13928 внеплановых проверок
Из них: 
– 2964 проведены по основанию п.1 ч.2 ст.10 Федерального закона № 294-ФЗ - истечение срока исполнения юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем ранее выданного предписания об устранении выявленного нарушения обязательных требований;

– 1115 проведены по основанию пп. «а» п.2 ч.2 ст.10 Федерального закона № 294-ФЗ - поступление обращений и заявлений граждан, в том числе индивидуальных предпринимателей, юридических лиц, информации от органов государственной власти, органов местного самоуправления, из средств массовой информации о фактах возникновение угрозы причинения вреда жизни, здоровью граждан;

- 6586 проведены по основанию пп. «в» п.2 ч.2 ст.10 Федерального закона № 294-ФЗ - нарушение прав потребителей;

– 322 проведены по основанию п.3 ч.2 ст.10 Федерального закона № 294-ФЗ - приказ (распоряжение) руководителя органа государственного контроля (надзора), изданный на основании требования прокурора о проведении внеплановой проверки в рамках надзора за исполнением законов по поступившим в органы прокуратуры материалам и обращениям
- 2 иные.

– направлено в органы прокуратуры 42 заявления о согласовании выездных внеплановых проверок из них:
- 29 по основанию пп. «а» п.2 ч.2 ст.10 Федерального закона № 294-ФЗ - поступление обращений и заявлений граждан, в том числе индивидуальных предпринимателей, юридических лиц, информации от органов государственной власти, органов местного самоуправления, из средств массовой информации о фактах возникновение угрозы причинения вреда жизни, здоровью граждан;
- 13 иные.
По результатам рассмотрения заявлений о согласовании:16 согласованы, в 26 отказано в согласовании.

За нарушение порядка рассмотрения обращений граждан по статье 5.59. КоАП РФ привлечено должностное лицо ГЖИ РТ.



2016 г.

Всего проведено – 15511 внеплановых проверок
Из них: 
– 5415 проведены по основанию п.1 ч.2 ст.10 Федерального закона № 294-ФЗ - истечение срока исполнения юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем ранее выданного предписания об устранении выявленного нарушения обязательных требований;

– 5 проведены по основанию пп. «а» п.2 ч.2 ст.10 Федерального закона № 294-ФЗ - поступление обращений и заявлений граждан, в том числе индивидуальных предпринимателей, юридических лиц, информации от органов государственной власти, органов местного самоуправления, из средств массовой информации о фактах возникновение угрозы причинения вреда жизни, здоровью граждан;
 	
- 4941 проведены по основанию пп. «б» п.2 ч.2 ст.10 Федерального закона № 294-ФЗ - причинение вреда жизни, здоровью граждан;

- 4969 проведены по основанию пп. «в» п.2 ч.2 ст.10 Федерального закона № 294-ФЗ - нарушение прав потребителей;

– 159 проведены по основанию п.3 ч.2 ст.10 Федерального закона № 294-ФЗ - приказ (распоряжение) руководителя органа государственного контроля (надзора), изданный на основании требования прокурора о проведении внеплановой проверки в рамках надзора за исполнением законов по поступившим в органы прокуратуры материалам и обращениям

 - 22 иные.

– направлено в органы прокуратуры 60 заявлений о согласовании выездных внеплановых проверок из них:
- 2 по основанию пп. «а» п.2 ч.2 ст.10 Федерального закона № 294-ФЗ - поступление обращений и заявлений граждан, в том числе индивидуальных предпринимателей, юридических лиц, информации от органов государственной власти, органов местного самоуправления, из средств массовой информации о фактах возникновение угрозы причинения вреда жизни, здоровью граждан;
- 58 иные.
По результатам рассмотрения заявлений о согласовании:16 согласованы, в 44 отказано в согласовании.
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